	ФИО учителя
	Шрамко И.Н.

	Предмет
	Физическая культура

	Класс
	1В

	Номер урока
	 Раздел: Гимнастика с элементами акробатики.

	Урочная/ неурочная форма
	решение частных задач

	Тема 
	Основы знаний о физической культуре.  Равновесие и танцевальные упражнения. 

	Цель
	Формировать знаний о развитии физических качеств, навыка выполнения упражнений в равновесии, развитие координационных способностей.

	Задачи
	 Образовательные (предметные результаты) -  обучение упражнениям в равновесии, закрепление навыков выполнения элементов танца польки, выполнения эстафет, развитие знаний о физических качествах человека.

Развивающие (метапредметные результаты) - Формировать умения  адекватно  оценивать собственное поведение и поведение  окружающих (коммуникативные УУД). Формировать умение контролировать, оценивать учебные действия  в соответствии с поставленной задачей  и условиями ее реализации (регулятивные УУД).
Воспитательные (личностные результаты) - Воспитание ценностного отношения к ЗОЖ, трудолюбия, волевых качеств. Формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях, умение не создавать конфликты и находить выходы из спорных ситуаций, (нравственно-этическая ориентация, личностные УУД).
Социализации приобретение опыта работы в коллективе

	Планируемые 
образовательные 
результаты
	Предметные (объем освоения и уровень владения компетенциями): 

научатся: в доступной форме объяснять технику выполняемых упражнений, анализировать и находить ошибки, эффективно их исправлять.

получат возможность научиться: выполнять упражнения в равновесии и применять их в  соревновательной деятельности; оказывать посильную помощь и поддержку сверстникам при выполнении учебных заданий, соблюдать требования техники безопасности.

Метапредметные (компоненты  культурно-компетентностного опыта/приобретенная компетентность): 

познавательные – овладеют способностью понимать учебную задачу урока, стремится ее выполнять, отвечать на вопросы, соотносить изученные понятия с примерами;

коммуникативные – овладеют способностью  слушать собеседника и вести диалог, вступать в речевое общение; совместные командные действия, взаимодействие в группах.;

регулятивные – оценивают свои достижения на уроке.

Личностные: формирование уважительного отношения к иному мнению, принятие и освоение социальной роли обучающегося; развитие мотивов физической деятельности и формирование личностного смысла общения; развитие навыков сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях.



	Методы и формы проведения урока
	Проблемное изучение; индивидуальная, фронтальная, групповая, соревновательная. 

	Источники информации
	Учебник: Лях. В.И. Физическая культура. 1-4 кл.: учебник для общеобразовательных учреждений. М.: Просвещение, 2017г.


	Образовательные 
ресурсы
	Музыкальная аппаратура, набивные мячи, конусы, обручи.


Организационная структура урока

	Этапы 
 
	Обучающие и развивающие компоненты, 
задания и упражнения
	Деятельность 
учителя
	Деятельность 
учащихся
	Формы 

совзаимо-действия
	Формируемые универсальные 
учебные действия
	Виды
контроля

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	I. Организационный момент

1. Вход в спортивный зал, построение в шеренгу, приветствие.
Объявление темы урока, его цель.
2.Повторить технику безопасности в игровой форме.


	Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка учащихся к проведению урока. Приветствие класса
	Проверяет готовность   обучающихся к уроку, озвучивает тему и цель, создает эмоциональный настрой на проведение урока.

Правила техники безопасности

1.Наличие на уроке спортивной формы.

2.Строго выполнять указания и рекомендации учителя.

3. Во время урока необходимо следить за своим самочувствием.

4. Необходимо соблюдать дистанцию в строю и при выполнении упражнений.

6. Завязывать шнурки нужно вне строя.

8. Запрещается толкаться, ставить подножки товарищу, заниматься с развязанными шнурками. 

Подготовить организм занимающихся к работе в основной части урока.
	Строятся 
в одну шеренгу. Слушают и обсуждают

тему урока  
	Фронтальная 
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют желание учиться; положительно отзываются о школе; стремятся хорошо учиться, сориентированы на участие в делах школы; правильно идентифицируют себя с позицией школьника
	Устные ответы

	II. Актуализация знаний


	Ходьба, бег. 

Дыхательные упражнения.


	Подвижная игра «Быстро встань в колонну»

Даёт команду: «Направо!», «В обход шагом марш!» Формулирует задание на разминку, контролирует его выполнение.

Даёт команды на выполнение ходьбы, затем бега змейкой

Проводит дыхательную гимнастику. 

Упражнения для формирования правильной осанки 


	Выполняют перестроения. Выполняют 

команды.

Выполняют упражнения

Выполняют дыхательные упражнения 

Выполняют упражнения для формирования правильной осанки 


	фронтальная индивидуаль

ная.

Фронтальная.

Фронтальная.


	Личностные: проявляют положительные качества личности и управляют своими эмоциями; проявляют дисциплинированность, трудолюбие и упорство в достижении поставленных целей.

Регулятивные: умеют оценивать правильность выполнения действия на уровне адекватной ретроспективной оценки; вносят необходимые коррективы в действие после его завершения на основе его оценки и учета характера сделанных ошибок; планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей; осуществляют пошаговый контроль своих действий, ориентируясь на показ движений учителем.
	Выполнение действий по инструкции.

Выполнение действий 


	
	Перестроение в колонну по четыре, проходя через центр зала.

Комплекс ОРУ 
	Дает команду: «Через центр в колонну по четыре марш!», контролирует выполнение задания.

После прохождения через центр командует: «Направляющие, на месте», «Направо!» Проводит комплекс ОРУ. Обеспечивает мотивацию выполнения и создаёт эмоциональный настрой.

Упражнения  под музыку:

а) упражнения для рук и плечевого пояса,
б) наклоны,
в) выпады поочередно левой и правой ногой,
г) махи согнутой и прямой ногой на каждый шаг.
д) прыжки на одной, двух ногах (со счетом до 10).

3. Ходьба, восстановление дыхания. 


	Перестраиваются в колонну по четыре проходя через 

центр зала.

Отвечают на вопросы


	Фронтальная
	Коммуникативные:  используют речь для регуляции своего действия; задают вопросы; контролируют действия партнера
	по инструкции

	III. Основная часть.

 
	Танцевальные позиции 1, 2, 3. Закрепление элементов польки под музыку.

Упражнения в равновесии:

«Цапля»

«Ласточка»

«Воробей».

Упражнения на гимнастической скамейке:

-обычным шагом;

-приставным шагом правая(левая) впереди;

-приставным правым(левым) боком.

Эстафеты с мячом.

 1.Ходьба по скамейке.

2.Приставным шагом

3. Шагом польки.

4. «Прокати мяч» 

	Выполняют танцевальные  позиции, галоп, подскоки, приставной шаг.

Делит детей на группы. Объясняет технику выполнения упражнений

Делит детей на команды. Объясняет условия проведения эстафеты.


	Изучают позиции в классическом танце.

Повторяют элементы танца полька.

Выполняют упражнения

Участвуют в эстафете
	Фронтальная, индивидуаль

ная.

Фронтальная.

Групповая  

Соревнова-

тельная

 
	Регулятивные: воспринимают и сохраняют учебную задачу, планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей; осуществляют пошаговый контроль своих действий, ориентируясь на показ движений учителем.

Коммуникативные: умеют договариваться и приходить к общему решению в совместной соревновательной деятельности.


	Осуществле-

ние самоконтроля по образцу.

Выполнение действий по инструкции

	IV. Осмысление и закрепление
	Дыхательные упражнения.

Упражнения для профилактики плоскостопия

	Проводит дыхательные упражнения и упражнения для профилактики плоскостопия,

контролирует их выполнение


	Участвуют в игре


	Фронтальная, индивидуаль

ная
	Регулятивные: воспринимают и сохраняют учебную задачу, планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей

Воспринимают и сохраняют учебную задачу, планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей
	

	V. Итоги урока 



	Обобщить полученные на уроке сведения 


	Проводит беседу 
по вопросам: 

- Какие позиции классического танца мы выполняли?

Элементы какого танца разучивали?

– Почему человек должен быть ловким? 

- В какую игру мы сегодня играли с вами на уроке?Понравился ли детям урок? Какие двигательные качества мы развивали? Что не понравилось в уроке? Чтобы вы хотели добавить или  в какие игры поиграть?
	Отвечают на вопросы.

Подводят итог урока
	Фронтальная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его.

Регулятивные: прогнозируют результаты уровня команд
	Оценивание деятельности учащихся на уроке


	 VII. Рефлексия
	Поощрение команд в эстафете. 

Дисциплинированный уход из спортивного зала.


	Дети получают солнышко и дисциплинированно уходят  из спортивного зала.


	Эмоциональное состояние детей 
	Фронтальная, индивидуаль

ная
	
	


